Manuscrits du fonds Friedrichs


Ms 2941

Ms 2979

Ms 2995

Ms 2996

Ms 2997

Ms 2998

Ms 3002

Ms 3003

Ms 3004

Copie du dossier THEROIGNE DE MERICOURT conservé aux Archives de Vienne. Textes en allemand et en français.

13 liasses.

6 cartes et 1 lettre de Léon BLOY à Otto FRIEDRICHS.

Partie de la correspondance du Père LANFANT (Alexandre Charles Anne), S.J., confesseur de Louis XVI… Lettres adressées à Mme de SAINT-OUEN et à Melle MORLOT à Nancy (du 28 oct. 1790 au 26 août 1792).

89 autographes et 3 copies du XIXème siècle.

Publiées dans : Mémoires ou correspondance secrète du Père Lanfant… Paris, 1824 [123108].

Vertheidigung der Königin von Frankreich von einem dentschen Edelmanne. Extrait des Politische Annalen de Christoph Girtanner, 1794. Paginé 134-162. Copie de la main de Friedrichs. Texte allemand et trad. en français.

1 carnet, 32 p. écrites.

Mémoire en réclamation contre la liste civile d'une somme de douze cent mille francs envoyée par ordre de S.M. Louis XVI à Coblentz pour les besoins des princes ses augustes frères, avancée par M. de Latour, ancien trésorier-payeur général de la maison du Roi et de celle de la Reine, sur ses propres fonds et sur laquelle il a été payé cent vingt mille francs par ordre de S.M. Louis XVIII. Signé de La Tour Randon, neveu du trésorier-payeur précité. 5 ff.

Détail de ce qui s'est passé à Versailles à la connaissance de Mr Mondottot, maréchal des logis des gardes du corps du roi, Cnie écossaise, dans les journées des 5 et 6 octobre 1789 et encore à Paris depuis le 6, jour de l'arrivée du Roy au Château des Tuileries jusqu'au 9 inclusivement. 

Ms fin XVIIIème s. 20 ff.

Lettre à JOVENEAU d'ARRAS négociant à Vervins sur les événements d'octobre 1789 à Paris. Ecrite par son cousin à Paris le 31 octobre 1789. 4 ff.

MATON DE LA VARENNE (Pierre Anne Louis de). Histoire générale de la décadance [sic] et de la chute du trône royal en France. Ms autographe ? 2 vol. cartonnés, 459 et 832 p. Quelques p. imprimées collées dans le texte.

Correspondance de Monsieur le baron de W. et de Madame la marquise de C., suivi de Fragment d'un poème intitulé Gauvain 1781. Recueil de lettres préparé pour l'impression. Préface et notes manuscrites de l'éditeur (1795).

Cartonné, 127 ff. chiffrés 10-137, 36 ff. n.ch., 20 ff. blancs. Le cartonnage porte au dos une pièce de titre : Boissy d'Anglas. Littérature. 9.
Ms 3005

Ms 3006

Ms 3007

Ms 3008

Ms 3009

Ms 3010

Ms 3011

Ms 3012

Ms 3013

Ms 3014

BRUNEAU (Mathurin), faux dauphin. Abrégé de la vie de Louis Charles de Bourbon né duc de Normandie le 27 mars 1785, dauphin le 4 juin 1789… et Louis XVII le 21 janvier 1793, roi de France et de Navarre… détenu à la maison de Bicêtre de Rouen depuis le 19 janvier 1816.
Ms début XIXe s., autographe selon Friedrichs.

232 p. et 23 ff. blancs. Rel. maroquin.

Correspondances d'OELSNER (Charles-Ernest), 1764-1828), datées de Paris, 1817-1825, la plupart en allemand. 

253 ff. ch. de 1 à 263 avec des lacunes et des répétitions.

Copie de la brochure du Dr VALENTIN (1795) intitulée Question médico-légale. Examen du procès-verbal de l'ouverture du corps de Louis XVII et des causes de sa mort.
13 ff. dactylogr.

Afschrift. Acte Van Bewaargeving Van een onderhandsch geschrift door… Heer Otto Friedrichs wonend te Parijs - Kantor van A.D.N. – Post Uiterweer notaris te Delft.

3 actes notariés datés des 14 juin, 18 juin et 5 juillet 1904, dans une enveloppe portant la mention Restauration de la tombe de Louis XVII. Delft. 1904.

Copie de la main de Friedrichs d'un article du Times n° 16890 du 19 nov. 1938 intitulé Attempted assassination of the pretended Duke of Normandy, suivie d'une trad. française partielle d'une autre main.

31 ff. ch.

Copie de la correspondance (19 février 1845 – 26 février 1846) de l'entourage de Naundorff (DE LA BARRE, DE BRUYN, etc.). En néerlandais, anglais et français.

XIXe s., 32 doubles ff.

Analyse rapide du dossier Bruneau [1815-1818] de la main de Friedrichs.

18 doubles ff.

BRUNEAU (Mathurin). Abrégé de la vie de Louis Charles de Bourbon (copie du ms 3005 de la main de Friedrichs avec des annotations en marge).

XLVIII ff. ch. et 4 ff. n. ch. de notes.

Pièces concernant Mathurin Bruneau, originales en grande partie : rapports de police, etc. (1817-1822) avec quelques copies.

129 pièces en 7 liasses.

Permis de chasse et brevet de la Légion d'honneur pour Louis Célestin Joseph FRUCHART, garde du corps du roi.

3 pièces. (1816-1829).

Ms 3015

Ms 3016

Ms 3017

Ms 3018

Faux dauphins divers (HERVAGAUT, PONCELET, MORIN DE LA GUERINIERE).

1 liasse.

Dossier RICHEMONT, autre faux dauphin. 1 autographe de Richemont. 1 carnet (66 ff. n. ch.). 36 lettres de M. de MIRVILLE à Th. LACORDAIRE. 6 lettres de Richemont. Diverses proclamations imprimées. Copie de l'acte de décès de Richemont et de l'inscription sur sa tombe (1853).

Pièces concernant Thomas MARTIN de Gallardon, visionnaire.

Dossier NAUNDORFF. Pièces émanant de Naundorff et de son entourage ou les concernant. Autographes, copies, textes dactylogr.

172 liasses numérotées par Friedrichs.

